MY®Tbl TPYBAOYHDIE

OCHOBHOW 3AEMEHT rPYBAOK CORAMHEHWI NPUMEHAETCH AAA COEAMHEHUA TPYE 1 BCEX MPYBAOUHbLIX GUTUHIOB.

O6AacTb NpuMeHeHUA BoaocHabxeHne, NoxapoTylueHue
Kopnyca - KoBKWA 4yTryH

YnaoTHuTeAb - EPDM

AaBaenme no 60 Gap

MAXt - 34°C a0 +130° C"

MY®TA XKECTKAA MJ 1"- 12" / 34 - 324 mm

AaHHaA KOHCTPRYKLWA UMeeT WKW - Naz, aaeT Boaee wecTkoe coeanHeHue. CoeaMHeHWe NOCAe YCTaHOBKW NO3B0-
ARIOT MabemaTh MAK CBECTH K MUHMMYMY YTAOBLIE ABUXEHWA, CMeLleHWe Mo OCKh M BpalleHWe B COOTBeTCTBMK C
TpeboBaHMAMK AA8 oBecneYyeHna 0BbIYHBIX YCAOBKMA paboThl.

.

Aprmyn [P A | St | A G/ | B )| € i) | Boc, |
MJ34 T 34 25 0-0,06 0-16 | 2,7 /55 382 /97 177 / 45 0,42 | mI0x40 3/8x1-1/2
MJ42 %" 42 32 0-0,06 0-16 | 2,50/635| 423/107,5| 1,77 /45 0,53 | m10x45 3/Bx1-3/4
MJ48 14" 48 40 0-0,06 0-6| 2,72/69 4,49 /14 177 / 45 0,55 | MI0x45 3/8x1-3/4
MJEO - 60 50 0-0,06 0-16 |329/836| 488 /124 181/ 46 0,68 | mMI0x55 3/8x2-1/8
MJ76 2%" 76 65 0-0,06 O0-16 | 386 /98 | 547 /139 181/ 46 0,8 MIOX55 3/8x2 -1/8
mMJ8s 3" 89 80 0-006 0-16| 449/M4 | 6,14 /156 181/ 46 0,96 | mMIOx55 3/8x2-1/8
M08 4" 108 100 0-0,6 0-4,1| 543/138 | 7.32/186 197 / 50 1.4 MI12x65 1/2x2 -5/8
MJn4 4" n4 100 0-0,6 0-4.1 | 559 /142 | 7,44 /189 1,97 / 50 1,4 mM12x65 1/2x2 -5/8
M33 5" 133 125 0-0,06 0-4,1 | 6,46 /164 | 8,39/ 213 197 / 50 1,99 M12x65 1/2x2 -5/8
MJ139 5" 139 125 0-0,6 0-4,) | 6,69 /170 | 874 /222 1,97 / 50 1,99 M12x65 1/2x2 -5/8
MJ159 6" 159 150 0-0,6 0-41 | 7,56 /192 | 9,61/ 244 197 / 50 2,30 MI12x65 1/2x2 -5/8
MJ168 6" 168 150 0-006 0-41 |7.80 /198 | 9,88 /251 1,97 / 50 2,30 MI2x65 1/2x2 -5/8
MJ218 a” 219 200 0-0,16 0-4 | 10/254 | 1339 /340 | 2,36 /60 385 |mMIExBO 5/8x3-V/8
MJ273 10" 273 250 0-0,6 0-4,1 | 12,56 /319 | 1547 /393 | 2,52 /64 6,3 |mM20x90 3/4x3-1/2
MU324 12" 324 300 0-0,16 0-4,1 14,72 /374 | 17,83/ 453 | 2,56 / 65 8,85 |mM20x110 3/4x4 -V/3

MY®TA TMBKAA MG 1"- 12" / 34 - 324 mm

TMbKkoe CoeaAMHEHWIA B MOAHON Mepe WCMOAB3YIOTCA AAR YKASAKW TPY6 Ha HEPOBHBLIX YY3CTKAx, AAA OTBOAOB W/
MAU B CAYYEAX, KOTAA CUCTEMbI NMOABEPraloTCca BHEeLWWHeMY BO3AEWCTBMIO B Ype3BblYalHbliX YCAOBKUAX, Hanpumep,
noa BO3AENCTBUEM CEMCMUYECKUX ABASHWIA MAK BUEPaLMK n/WAW NOBLILLEHHOM YPOBHE LLYMa.

ApTmeyn | AV | et | A Gn/iam) | B o | € Cinfiw) | Boc,xr | BonTes /am
MG34 i 34 25 0,0625 16 | 217 /55 3,82 /97 177 / 45 0,42 M1I0x40 3/Bx1-1/2
MG42 14" 42 32 0,0625 16 | 2,50/63,5| 4,23 /1075 | 177 /45 0,53 | MIOx45 3/Bx1-3/4
MG4as 14" 48 40 00625 16 | 2,72/69 4,49 /14 177 / 45 0,55 | M10x45 3/8x1-3/5
MGBO 27 60 50 0,0625 16 [329/836| 488 /124 181/ 46 0,68 | MI0x55 3/8x2-1/8B
MG76 2%" 76 65 0,0625 16 | 386/98 | 547/139 1,81/ 46 0,84 | MIOx55 3/Bx2-/8
MGB89 < 89 80 0,0625 16 | 449/14 | 6,14/ 156 181/ 46 0,95 | MIDx55 3/8x2 -V/8
MG108 4" 108 100 0125 32 |543/138| 732/186 197 / 50 1,44 MI2x65 1/2x2 -5/8
MG114 4" na 100 0,025 32 |559/142| 744 /189 1,97 / 50 1,44 MI12x65 1/2x2 -5/8
MG133 5" 133 125 0125 32 |646/164| 839/ 213 1,97 / 50 1,99 MI12x65 1/2x2 -5/8
MG139 5" 139 125 0125 32 6,69/170 8,74/222 1,97 / 50 1,99 MI2x65 1/2x2 -5/8
MG159 6" 159 150 0125 32 | 756/192| 9.61/244 1,97 / 50 23 M12x65 V/2x2 -5/8
MG168 6" 168 150 0125 32 |780/198| 9.88/25 1,97 / 50 23 MI2x65 1/2x2 -5/8
MG219 g" 219 200 0,125 3.2 10 /254 | 1339 /340 | 2,36 /60 6,7 MIEXB0 5/8x3 -1/8
MG273 10" 273 250 0125 32 |12256/319| 1547/393 | 252 /64 6,3 |[mM20x90 3/4x3-1/2
MG324 12" 324 300 0,025 32 [14,72/374| 17,83/ 453 | 2,56 / 65 8,55 [mM20x110 3/4x4 -1/3

www.flexapipe.ru info@flexapipe.ru +7(812) 244-17-24 ‘@ flexapipe




MY®DTbl TPYBAOYHDIE

OCHOBHOW 3AEMEHT MPYBAOK COBAMHEHWUA NPUMEHARTCA AAR COSAUHEHUA TRYE W BCeX MPYBAOYHBLIX GUTUHIOB.

O6aacTb NnpuMeHeHNA BopocHabxeHwe, NoxapoTylleHue
Kopnyca - KoBkWiA UyryH

YnaoTtHuTeab - EPDM

Aasaenne no 60 Gap

MAXt - 34° C po +130° C"

MY®TA TMBKAA NEPEXOAHASA
MPG11/2”" X11/4" - 4" X 3" (48 X 42 - 114 X 89 MM)

CoeaunHeHue - MNepexoAHUK MNO3ZBOAAET W3MEeHUTb AuMameTp TpyGbl Ha MPAMOM yuacTke 6ez MCMNOAL30BaHUA
KOHUEHTPUYECKOro NepexoaHuka n MmydT. Pe3anHOBaR NPOKASAKE CMNEeUWaAEHOR KOHCTPYKUWMKM 3aliviaeT Tpyby
MeHbLLIero AMaMeTpa OT CKAaAbIBaHWA B TpyBy BoALLUEro AMaMeTpa NP BEPTUKAABHOM MOHTaMe.

BaxHo! CoepMHEeHMEe HEeAb3A MCMNOAB3OBaTh C KOHLIEBOW 3arAyLLKONW, NOCKOABKY NPW CAMBE CUCTEMbI 3arAyLuKy
MOMET BTAHYTb B TPy6y.

B = o

A" [T

APTUKYA hm“” AY.Mm m""‘, | Adin/mm) | B Gin/mm) | C Cinfmm) | Bec, kr | BoaTer Mm/am

MPG4842 | 1" x 14" |48 = 42| 40 = 32 0,0625 16 2,76 / 70 4,45 / 113 1,77 / 45 0.6 mMIOx50 3/8x2

MPGE0O48B 2" x 1%" |0 x 48| 50 x 40 0.0625 16 323 /82 5,12 / 130 .81/ 46 0.B3 mlOx55 3/8x2 -1/8
MPG7642 2" = 14" |76 x 42| 65 x 32 0,0625 16 |382/973 5.94 /151 181/ 46 112 mMIOx55 3/8x2 -1/8
MPG7648 |2%" x 114" |76 x 48' 65 x 40 0,0625 16 82 /97 5,94 /151 1,81/ 46 112 MIOx55 3/8x2 -1/8
MPG7660 | 2¥%" x 2" |76 = 60| 65 = 50 0,0625 16 382/97 5,94 /151 1,81/ 46 1,12 mI0Ox55 3/8x2 -1/8
MPGB934 3" x 1" |g9 x 34| 80 x 25 00,0625 16 441 /12 | 6,56 /1666 | 181/ 46 1,66 MIOXx55 3/8x2 -1/8
MPGB942 | 3" x 1W" Iag x 42| 80 = 32 0,0625 16 441/12 | 6,56 /1666 | 1.8B1/ 46 1.66 MIOx55 3/8x2 -1/8
MPGB948 | 3" = 1%" IBQ = 48| B0 = 40 | 0.0625 16 am/m2 | 656 /166.6 | 181/ 46 1,66 mM12x65 1/2x2 -5/8
MPGB960 3" x 2" Iﬂg x ﬁa BO = 50 00,0625 16 441 /12 | 6,56 /166,6 1.81/46 1.7 MI12x65 1/2x2 -5/8

MPGB976 | 3" x 2 " |39 = ?sl 80 x 65 00,0625 16 449/ 14 | 656 /166,6 | .81/ 46 2,15 MI12x65 1/2x2 -5/8
MPG11460 4" x 2" 4 = 5o| 100 x 50 0,125 32 5,55/ 141 7.87/ 200 197 / 50 2,75 M12x65 1/2x2 -5/8
MPG11476 | 4" = 2%" |14 = ?6] 100 x 65 0,125 32 5,95/ 151,2 7,87/ 200 .97 / 50 27 M12x65 1/2x2 -5/8
MPG1489 | 4 "= 3" In4g x Bd 100 = 80 0,125 32 558/ 141,8 | 7.87/ 200 197/ 50 2.38 MI12x65 1/2x2 -5/8

www.flexapipe.ru info@flexapipe.ru +7(812) 244-17-24 ‘@ flexapipe




